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ATA DA TRECENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO  DA FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro realizou-se a Trecentésima Quinta
Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, por videoconferência, com os representante Natália
Cristina Chagas Mendes Teixeira - Diretor-Presidente/FJZB substituta por antiguidade e
Representante do Conam/DF, na condição de Presidente substituto do Conselho, Alessandro da Luz
Santos - Superintendente Administrativo e Financeiro/SUAFI, Lincoln Oliveira - Superintendente
de Conservação e Pesquisa/SUCOP, Julyanna Karoline de Souza Barreto - Superintendente de
Educação e Uso Público/SUEUP, Marcelo Marinho - Representante das Instituições de Pesquisa ou
Universidades Públicas e Particulares do Distrito Federal com atuação na área ambiental, Amadeu
Cecílio Ceciliano Junior - membro AMEZOO, Natália Cristina Chagas Mendes Teixeira -
Representante do Conam/DF, Elton Santos Cardoso -  membro da Comunidade e Daniella dos
Santos Campos Guimarães - Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados. A reunião teve início às
dezesseis  horas  com a leitura da pauta pela Secretária Executiva e verificação de quórum.  Assim,
passou-se à  ORDEM DO DIA: PROCESSO Nº 0196-000265/2013 - Cervo-dama (Dama dama) - O
Conselheiro  Marcelo Marinho se manifestou em parecer: "Dessa forma, diante de todo o exposto, e a luz
do que indica o documento acima mencionando a declaração por escrito, manifesto-me favorável quanto
a desincorporação dos mamíferos: Cervo Dama-Dama, tombamento 1796, bem como do Babuíno (Papiu
anubis)."  O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00001486/2024-48
- Aquisição de Materiais - Entrega dos brindes - O Conselheiro Ceciliano Junior se manifestou em
parecer: "Diante do exposto, constata-se que a contratação direta atendeu aos preceitos da Lei nº
14.133/2021, à regulamentação distrital e aos normativos internos da FJZB. Houve parecer favorável da
AJL, disponibilidade orçamentária, transparência, pesquisa de preços adequada, aprovação da
Autoridade Competente e execução satisfatória do objeto. Portanto, é recomendável que o Conselho
Deliberativo da Fundação Jardim Zoológico de Brasília ratifique a decisão “ad referendum” do Diretor-
Presidente, aprovando a Dispensa de Licitação e a respectiva contratação, conforme as justificativas
legais, técnicas e econômicas apresentadas." O Conselho Deliberativo aprovou por
unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00001331/2024-10 - Criação da Gratificação de Apoio às
Atividades de Conservação da Fauna, Pesquisa e Educação Ambiental no Jardim Zoológico de
Brasília – GCPEA-Zoo - A Conselheira Natália Teixeira se manifestou em parecer: "Diante de todo o
exposto e concordando com o Parecer SEI-GDF n.º 157/2024 - FJZB/GAB/AJL..., esta relatora não vê
óbice na continuidade do processo devendo os autos serem encaminhados para a Secretaria de Estado do
Meio Ambiente do Distrito Federal (SEMA), órgão no qual a FJZB está vinculada, em obediência ao
disposto no art. 3º, caput, do Decreto Distrital nº 43.130/2022, visando encaminhamento à Casa Civil do
Distrito Federal, para análise de conveniência e oportunidade." O Conselho Deliberativo aprovou por
unanimidade. PROCESSO Nº 00196-00001699/2024-70 - Colônia de Férias /2025 - O Conselheiro
Elton Cardoso, em atenção ao  no artigo 9º, inciso XIII, do Regimento Interno da FJZB, ratificou e
aprovou a alteração do valor   por criança para participação na colônia de férias “Colônia de Feras 2025”
por entender que o valor proposto é coerente e razoável ante os custos envolvidos na execução do
projeto. O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a  Sra. Natália
Teixeira Diretora - Presidente/FJZB, na condição de Presidente substituta, por antiguidade do Conselho,
deu por encerrada a Sessão. Eu, Daniella dos Santos Campos Guimarães, Secretária Executiva dos Órgãos
Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino com o presidente e demais participantes. 

 

Ata 305ª Conselho Deliberativo (159011636)         SEI 00196-00000219/2024-53 / pg. 1



NATÁLIA CRISTINA CHAGAS MENDES TEIXEIRA
Presidente do Conselho Deliberativo/FJZB (substituta pro antiguidade) e Representante do Conam

ALESSANDRO DA LUZ SANTOS
Superintendente Administrativo e Financeiro/SUAFI

JULYANNA KAROLINE DE SOUZA BARRETO
Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP

LINCOLN OLIVEIRA
Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP

ELTON SANTOS CARDOSO
Membro da Comunidade

MARCELO MARINHO
Membro Representante das Instituições de Pesquisa ou Universidades públicas

e Particulares do Distrito Federal com atuação na área ambiental

NATÁLIA CRISTINA CHAGAS MENDES TEIXEIRA
Membro do CONAM

AMADEU CECÍLIO CECILIANO JUNIOR
Representante da AMEZOO

DANIELLA DOS SANTOS CAMPO GUIMARÃES
Secretaria Executiva dos Órgãos Colegiados/ SEOC
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GUIMARÃES - Matr. 174811-4, Secretário(a) Executivo(a) dos Órgãos Colegiados, em
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